

江苏职称制度改革释放新红利

优化职称评审条件,淡化专业一致要求

快报讯(记者 项凤华)江苏职称制度改革又有新进展!4月12日,现代快报记者获悉,江苏省人力资源和社会保障厅近日制定出台《关于我省专业技术人员申报评审职称有关问题的通知》,进一步完善职称评价标准,优化职称评审条件,在深化职称制度改革落地见效上迈出新步伐。

针对以往专业技术人员申报评审职称过程中的一些政策盲点、具体操作标准不统一、随意性较大等问题,《通知》统一明确了相关政策规范。比如,对获得硕士学历或学位人员,国家政策规定,从事专业技术工作满3

年可初定中级职称,但对不满3年的是否定助理级职称没有具体操作规定。《通知》明确,获得硕士学历或学位后从事专业技术工作,可初定助理级职称。此外,还就同级转评和跨系列申报评审职称问题以及党校学历、技工院校等学历认定问题进行具体规定。

《通知》在全国率先创新提出了所学专业与所从事专业不一致人员申报职称的政策和渠道。比如,获得本专业大学本科以上学历或学位,取得中级职称后,从事专业技术工作5年以上,可申报副高级职称。对非本专业大学本科以上学历或学位人员申报副

高级职称,原有申报条件规定专业不符的须具备破格条件。针对基层专业技术人才反映的这一突出问题,《通知》明确,获得其他专业大学本科以上学历或学位,取得中级职称后,从事专业技术工作7年以上的可申报副高级职称。同时,进一步淡化学历要求,规定凡江苏省专业技术人员取得副高级职称后,不论学历高低,只要从事专业技术工作5年以上,即可申报正高级职称。

为不拘一格选拔培养优秀青年人才,《通知》提出一系列倾斜政策。比如,对在江苏省企事业单位博士后工作站和流动站

工作,经考核合格的博士后人员,可直接申报副高级职称。允许获得省(部)级科技进步、技术发明、自然科学、人文社会科学等二等奖的主要完成人以及国家级一类技能大赛第一名获得者等,破格晋升正高级职称等。

省人社厅副厅长朱从明指出,江苏进一步优化专业技术人员职称申报条件,是贯彻落实以人民为中心发展理念的重要举措,更加符合江苏省实际,符合专业技术人员成长规律,有利于激发和释放广大专业技术人才的创新创业创造活力。

江苏省房协 成立房屋租赁专委会

快报讯(见习记者 纪彦君)4月10日上午10点,江苏省房地产协会房屋租赁专业委员会成立大会隆重召开。大会上公布了房屋租赁专业委员会成员名单,其中主任单位1家、副主任单位11家、秘书长1名,并举行了房屋租赁专业委员会主任单位、副主任单位授牌仪式。

易居(中国)企业集团易居克瑞副总裁张兆娟发布行业报告,表示针对房屋租赁制度,房地产市场已有“联合办公”和“长租公寓”的概念,目前有80-90家房企在全国范围内布局长租公寓,且大多将其作为集团发展战略。针对南京的住房租赁市场,张兆娟公布了一组数据:雨花台、浦口区房价高于全市均值,但租金低于全市均值,玄武、鼓楼区房价增幅高于租金增幅,秦淮、建邺区租金增幅高于房价增幅,因此在秦淮区和建邺区做长租公寓风险相对较小,这对房企布局有一定的参考作用。

“租购同权”“租售并举”的制度已经深入人心,住房租赁发展正在进入快车道,未来的发展空间波澜壮阔。作为行业代表的江苏省房地产协会房屋租赁专业委员会大有可为,专委会的成立也标志着江苏省租赁住房行业的自律组织正式组建。未来,各成员单位将共同推进全省住房租赁事业向前发展。

江苏举办全民国家安全教育主题展览

快报讯(记者 邓雯婷)4月12日,江苏省国家安全领导小组办公室主办的“走进新时代 共筑新长城——江苏省全民国家安全教育主题展览”在江苏大剧院开展。江苏省委常委、政法委书记、省国家安全领导小组副组长王立科出席开展仪式并讲话,江苏省副省长、省公安厅厅长刘旻主持开展仪式。

王立科在开展仪式上指出,

国家安全为人民,国家安全靠人民。国家安全本质上是一种公共产品,重在全民参与,要常抓不懈,只有人人拧紧脑中的“安全阀门”,才能筑牢国家安全的钢铁长城。各级党委政府要把思想和行动统一到中央和省维护国家安全的决策部署上来,自觉将国家安全工作摆在更加突出的位置,认真研究谋划和落实国家安全工作,严格履行维护国家

安全工作责任;各有关部门要高度重视国家安全工作,切实肩负起维护国家安全的重要职责,扎实做好各领域的安全工作;各级领导干部要居安思危、警钟长鸣,增强国家安全意识,提升维护国家安全能力,努力开创新时代国家安全工作新局面。各地各部门要以此次全民国家安全教育日为契机,探索构建立体化、全方位、广覆盖的工作体系,整

合渠道资源,创新活动载体,不断增强国家安全教育吸引了和感染力,进一步推动总体国家安全观深入人心。

刘旻在主持讲话中指出,国家安全的根基在人民,力量在人民,要扎实抓好全民国家安全教育,提升全民国家安全意识,增强维护国家安全的能力,推动全社会形成维护国家安全的强大合力。此次展览将延续至4月28日。



直径仅**2.5毫米**的种植体能撑起**80公斤**的成年男子,是真的吗?
长度不足**1厘米**的种植体能吊起**200公斤**重物,是真的吗?
重量不足**3克**的牙冠,经得起重达**2吨**的碾压,是真的吗?
牙博士种出**长寿牙**,是真的吗?

老吴带你韶韶种植牙

种植牙大型科学求证行动

(报名并参加当天求证活动即可获赠高级定制雨伞一把)



种植牙关乎一生 我们必须求真堂证 直击真相

(广告刊【2017】第11-23-175号广告)

牙博士齿科博士团权威解读 邀您挑战牙博士种植牙

领票热线

5888 0555

活动时间:4月15日13:00

地点:LAVIN·玫瑰里南京国创园店

报名对象:缺失牙、想通过种植牙找回口福的市民

领票热线:025-58880555

领票地址:牙博士口腔(南京市洪武路198号)